



巴塞罗那 两球/两球半 阿拉维斯

竞彩让球推荐·3 盘口推荐·巴塞罗那

## 巴萨急需大胜稳定军心

巴萨已经遭遇联寨两连平,加上需 要更多的积分领跑积分榜,一场胜仗是 他们迫切渴望的,此番面对实力远不如 己队且不擅客战的阿拉维斯,巴萨主场 称雄难度不大

巴萨周中经历了一场补赛,他们与 皇马进行了本赛季首次国家德比,虽然 双方最终互交白卷,但在场面上来看,巴 萨明显处于下风是被压制的一方,这对 于主场作战的红蓝军团来说是不能接受 的,球队需要调整的地方仍然有不少。中 场三人的防守强度不足令巴萨中场完全 失势,梅西也要频频撤回到较深的位置 要球组织,这大大削减了这名阿根廷巨

星对对手的威胁,此役如无意外,布斯克 茨将会回到正选,在后腰这个位置掌控 一切,后防的稳固,才能让中前场的球员 放心去进攻得分,这才是巴萨应该有的 样子。值得一提的是,本赛季西甲的竞争 都颇为激烈,前8位球队之间的分差不到 两位数,红蓝军团稍有不慎,榜首的位置 就会易主,那么在接下来的每场联赛,巴 萨应要打起十二分精神。不过话又说回 来,此役对阵实力平平的阿拉维斯,巴萨 全取3分的难度实在不大。

反观阿拉维斯这边,主帅加里塔诺 在西班牙的执教经历非常丰富,他对自 已国家的足球熟悉程度也较高,一心想 带领球队向上的加里塔诺却在本寨季遭 受了不少的困难。造成阿拉维斯战绩不 佳的另一原因在于攻守失衡,攻防两端 入不敷出的表现的确令人失望。更为不 利的是,阿拉维斯今季客场表现极其糟 糕,前8场仅得1胜却输足6场,负率达到 七成五是今季联赛客场负率第二高的球 队。另外,阿拉维斯已经遭遇各项赛事对 阵巴萨的六连败,期间得失球比为2比 18.双方实力差距巨大,阿拉维斯此番出 征落败在所难免

本场比赛开出巴萨让两球/两球半, 此番对垒,巴萨有望再次实现赢球赢盘。





# 主场阻击罗马

竞彩让球推荐·3 盘口推荐:佛罗伦萨

埃瓦尔 半球 格拉纳达

竞彩不让球推荐·3 盘口推荐·埃瓦尔

### 佛罗伦萨VS罗马

佛罗伦萨上轮联赛主场逼和榜首 恐难出

的国际米兰,但球队已经自11月以来接 连在6轮联赛中未有胜绩,积分上球队 也是掉到联赛中下游位置,球队距离降 级区的距离亦不过一场球的差距。罗马 上轮联赛主场3比1力克斯帕尔,这亦是 球队自11月中客场不敌帕尔马以后.各 项赛事是6场取得4胜2平的不俗战绩, 球队本赛季虽然是在进攻的表现稍显 起伏 但防守方面的提升很明显 均场 失1球的防守让球队的成绩逐步走向稳 本场比赛欧洲平均赔率给出 2.921、3.432、2.354的数据, 三组数据之 间拉开的离散差距不大,客胜指数在后 市的调整中出现的调整幅度不大,对位 的主胜指数在后市的走势中趋向保守, 居中的平赔指数初盘给出高水平分布 盘口方面给出主受让平半的高水 上盘

### 埃瓦尔VS格拉纳达

埃瓦尔上轮联赛客场逼和埃瓦尔。 这支昔日以攻擅长的球队本赛季在均 场进球不足1球后,成绩是迅速掉到降 级区附近,球队进攻乏力也让球队以往 的强势主场逐渐失去特点:格拉纳达上 轮联赛主场不敌莱万特以后,积分上逐 渐掉落到联赛的第9名 过支寨季初期 的黑马逐渐在联赛相持阶段就明显是 表现出后劲不足的问题。本场比赛欧洲 平均赔率给出2.041、3.225、3.916的数 据,主胜指数分布十分集中,对位的客 胜指数处于明显的高水平分布,后市的 调整中客胜指数出现小幅度的拉高走 势,居中的平赔指数走势稍显保守。盘 口方面给出主让半球的高水, 上盘可



### 国际米兰 球半/两球 热那亚

竞彩让球推荐:0 盘口推荐:热那亚

## 三冠王名宿重回梅阿查 国米手下留情

意甲联赛本周末将进行圣诞节前 最后一轮联赛,之后联赛进入冬歇期, 尤文图斯和拉齐奥将进行一场超级杯, 尤文图斯早场2比1击败了桑普多利亚。 积分达到42分领先国际米兰3分, 蓝黑 军团需要击败热那亚,才能在积分榜上 追平尤文图斯

热那亚主帅草塔是国际米兰2010 年夺取三冠王的功勋后腰,10月23日, 莫塔代替刚刚下课的安德烈亚佐利成 为热那亚主帅,但这位巴西籍主帅并未 能够带队提升成绩,接手时前八轮拿到 5分排名倒数第二, 打完16轮球队仅仅

拿到11分,上轮灯塔德比输给了桑普多 利亚,现在莫塔面临下课危机

据意大利媒体《都灵体育报》消息, 热那亚正在考虑解雇莫塔。《都体》透露 热那亚打算用曾经执教过球队的巴拉 尔迪尼来取代莫塔。如果本轮无法有今 人眼前一亮的改变.冬歇期或许是热那 亚换帅的最好机会了,他们11分落后倒 数第四的乌迪内斯4分,

国际米兰近期状态有所下滑,联赛 强强对话被罗马逼平,随后欧冠主场未 能拿下大轮换的巴萨,连续两个赛季最 后关头错失晋级淘汰赛机会,上周末回

到联赛客场面对佛罗伦萨,国际米兰又 在比赛最后时刻被逼平,球队连续三场 比赛不胜.联赛两连平让尤文图斯追平 了积分。

第二名打倒数第二名,之前两场互 相交锋, 国际米兰5比()和4比()赢球,这 场比赛热度应该在国际米兰这边 机构 给出的球半两球数据比较合适 但临场 现在往一球球半降,这显然就不看好国 际米兰穿盘了,考虑到莫塔是俱乐部名 宿的关系,这场比赛我认为国际米兰应 该不会大开杀戒,一球小胜即可,竞彩 推荐让平负。



竞彩不让球推荐:3、1 盘口推荐:埃弗顿

## 机构升盘对埃弗顿有信心

输给蓝狐莱斯特城,但球队的好消息无疑 是迎来了新帅安切洛蒂,近几个赛季太妃 糖可谓是跌跌撞撞,不知安帅的到来能否 让埃弗顿重新回到正确的轨道上 本周六 埃弗顿将在主场迎战阿森纳。

主队埃弗顿本赛季17轮战罢, 球队5 胜3平9负,积18分排在联赛第16,这样的成 绩可想而知, 埃弗顿球迷是接受不了的, 球队得失球20/29.踢不进球是埃弗顿最大 的问题,20个进球甚至不如伯恩利、布莱 顿、谢联这样的球队,防守丢29球,场均丢 17球显然防守也是糟糕的,安帅的任务可 谓任重而道远 如果说防守可以靠体系靠 态度,进攻更多只能靠球员天赋,甚至是 一点运气等。埃弗顿几名前锋的效率并不 算高,卡尔沃特莱文仅仅打进7球,而这赛 季租借的意大利前锋莫伊塞基恩目前为

是安帅需要好好研究的。太妃糖近5轮联 赛1胜1平3负,其中主场输给诺维奇的比赛 让球迷是忍无可忍,在马尔科,席尔瓦下课 后,名宿邓肯·弗格森两场比赛分别取得平 局 但是联赛杯的比赛中虽然追平比分 但 点球中不敌莱斯特无缘半决赛,少一条战 线笔者认为对于现在的埃弗顿是一件好 事儿, 毕竟球队现在的情况真的耗不起。 本赛季埃弗顿8个主场,4胜1平3负,拿到13 个积分排在联赛第11位。两队近6次联赛交 手,埃弗顿2胜4负,近6次主场面对阿森纳, 埃弗顿3胜1平2负,主场战抢手还是有一定 的优势

**安队阿森纳太寨季17轮战**里 球队5 胜7平5负排在联赛第10的位置,得失球 24/27, 这也是阿森纳历史上为数不多的 17轮过后净胜球是负的情况,近5轮联赛,

阿森纳1胜2平2负, 仅仅客场取胜铁锤帮 西汉姆,输给了曼城以及布莱顿,阿森纳 在欧联中顺利晋级, 淘汰赛将要面对奥 林匹亚科斯。阿森纳近期也是内忧外患, 球队解雇了埃梅里, 但是名宿永贝里显 然没有太多的内容, 阿尔特塔大概率要 成为阿森纳新帅、但问题是阿尔特塔还 没有一线队独立带队经验。所以效果好 不好不得而知。阿森纳客场疲软是常有 的事儿,这个赛季同样不例外,本赛季8个 客场,2胜3平3负,仅仅取胜西汉姆和纽卡 斯尔,取胜纽卡是本赛季第一轮,当中6个 客场未尝胜绩。本次去到古迪逊公园可 想而知定是一场硬仗。

指数情况、欧赔主胜237平赔375客 胜275. 亚盘为本场比赛开出了平手盘,主 队中水初盘,受住后升至主让平半高水,机 构对主队埃弗顿颇有信心。



米尔沃尔 半一 巴恩斯利

进球数推荐:4、5

富勒姆 受平半 利兹联

竞彩让球推荐:3 盘口推荐:富勒姆

## 巴恩斯利以攻代守,富勒姆不怵利兹

米尔沃尔VS巴恩斯利

米尔沃尔这个赛季除了主场赛事 依旧强劲外,客场的表现也有了一个 较为明显的进步, 尽管目前暂列联赛 11名, 但是与第六名富勒姆的差距仅 有2分。在上周英冠的一周双寨中,米 尔沃尔接连在客场击败实力不俗的布 里斯托城和德比郡 在笔者的印象中 米尔沃尔客场连胜的情况真是少之又 少,在节礼日即将到来之际,米尔沃尔 能有如此神勇的表现实属不易,本轮 回到主场遭遇副班长巴恩斯利, 此前 主场10战仅1败的米尔沃尔是可以让

而巴恩斯利尽管目前积分垫底, 但这支队伍近期明显有复苏的迹象, 尤其是在进攻端绝对算得上是可圈可 点,近10场比赛中除了被米堡零封外, 其余比赛均有入球进账, 即便是客场 遭遇像西布朗, 布莱克本及卡迪夫这 样的强敌 球队也能打入2球 这样的 表现跟副班长的位置真的有些格格不 入,显然这是一支有血性、有能力,而 且是有希望保级的队伍。尽管本轮做 客状态正佳的米尔沃尔, 球队爆大冷 的几率并不高, 但是这并不代表他们

无法延续进球的势头, 而从近些年球 队做客米尔沃尔的情况来看, 双方打 得可谓激情四射,因此本场比赛笔者 建议可优先考虑大球。

### 富勒姆VS利兹联

或许谁也未曾想到,在节礼日之 前 英冠会出现一个二龙戏珠的局 面 尽管目前排名前两位的西布朗和 利兹联领先第3的球队多达10分,但 如果你就此断言他们已经锁定该赛 季升级席位的话,那么笔者认为你可 能大概率错了, 尤其是对于利兹联。 这支队伍近些年在英冠饱受争议,几

平每年都有着极好的冲超形势,但最 终球队却始终停留在英冠,今年虽说 恰逢利兹联俱乐部百年华诞 但能否 真正升级, 现在还真的不能妄下定

在上周末利兹联主场跟卡迪夫的 比赛中, 球队上演了从3比0到3比3的 好戏,看来利兹联是真的很不喜欢呆 在榜首的位子。这无疑给了近期处于 三连败的富勒姆喘息的机会。而从近 些年富勒姆与利兹联之间的直接对话 来看,农场主完全不怵对手。圣诞魔鬼 赛程即将到来,如果这个时候富勒姆 能在利兹联身上拿分止跌的话,对于 球队的士气是一个极大的提升, 或许 本场比赛能够成为富勒姆本赛季一个